
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00439
Título da Pesquisa:  
AVALIAÇÃO GOVERNADOR RIO GRANDE DO SUL (6 MESES)
Local da Pesquisa: RIO GRANDE DO SUL/RS
Data da Pesquisa: JUNHO/1995
Tamanho da Pesquisa: 1354 
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

29 2,1 2,1 2,1
219 16,2 16,2 18,3
373 27,5 27,5 45,9
291 21,5 21,5 67,4
271 20,0 20,0 87,4
171 12,6 12,6 100,0

1354 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

667 49,3 49,3 49,3
687 50,7 50,7 100,0

1354 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda / Mulato
5 Indígena
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

1161 85,7 85,8 85,8
47 3,5 3,5 89,3

4 ,3 ,3 89,6
106 7,8 7,8 97,4

2 ,1 ,1 97,6
33 2,4 2,4 100,0

1353 99,9 100,0
1 ,1

1354 100,0
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p3 Em quem você votou para presidente da República no ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Lula (PT)
3 Enéas (PRONA)
4 Orestes Orestes 
Quércia (PMDB)
5 Brizola (PDT)
6 Espiridião Espiridião 
Amin (PPR)
7 Outros
8 Em branco / Nulo
9 Não votou
10 Não sabe / Não lembra

97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

466 34,4 34,4 34,4

383 28,3 28,3 62,7
42 3,1 3,1 65,8
16 1,2 1,2 67,0

145 10,7 10,7 77,7
49 3,6 3,6 81,3

6 ,4 ,4 81,8
78 5,8 5,8 87,5

139 10,3 10,3 97,8
29 2,1 2,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0

p4 Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Lula (PT)
3 Enéas (PRONA)
4 Orestes Quércia (PMDB)

5 Brizola (PDT)
6 Espiridião Amin (PPR)
7 Outros
8 Em branco/nulo
9 Não sabe
Total

360 26,6 26,6 26,6

414 30,6 30,6 57,2
74 5,5 5,5 62,6
22 1,6 1,6 64,3

191 14,1 14,1 78,4
100 7,4 7,4 85,7

9 ,7 ,7 86,4
127 9,4 9,4 95,8

57 4,2 4,2 100,0
1354 100,0 100,0
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p5 No próximo dia primeiro, o presidente Fernando Henrique completa seis meses de governo. Na 
sua opinião, ele está fazendo um governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

75 5,5 5,5 5,5
296 21,9 21,9 27,4
651 48,1 48,1 75,5
126 9,3 9,3 84,8
195 14,4 14,4 99,2

9 ,7 ,7 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0

p6 De zero a dez, que nota você dá para os seis meses do governo Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12 Zero
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

99 Não sabe
Total

35 2,6 2,6 2,6
58 4,3 4,3 6,9
71 5,2 5,2 12,1

125 9,2 9,2 21,3
338 25,0 25,0 46,3
159 11,7 11,7 58,1
172 12,7 12,7 70,8
156 11,5 11,5 82,3

40 3,0 3,0 85,2
84 6,2 6,2 91,4

111 8,2 8,2 99,6
4 ,3 ,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1354 100,0 100,0

p7 E daqui pra frente, na sua opinião o presidente Fernando Henrique fará um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

100 7,4 7,4 7,4
445 32,9 32,9 40,3
475 35,1 35,1 75,3
126 9,3 9,3 84,6
154 11,4 11,4 96,0

54 4,0 4,0 100,0
1354 100,0 100,0
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p8 Levando em conta esses seis primeiros meses, Fernando Henrique está fazendo um governo 
melhor, igual ou pior que o governo Itamar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

589 43,5 43,5 43,5
367 27,1 27,1 70,7
365 27,0 27,0 97,6

24 1,8 1,8 99,4
8 ,6 ,6 100,0

1353 99,9 100,0
1 ,1

1354 100,0

p9 Após a posse de Fernando Henrique, você diria que a sua vida melhorou, permaneceu 
igual ou piorou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Permaneceu igual
3 Piorou
4 Não sabe
Total

347 25,6 25,6 25,6
540 39,9 39,9 65,5
464 34,3 34,3 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1354 100,0 100,0

p10 Pelo que você sabe, nesses seis primeiros meses, o governo Fernando Henrique está tendo 
mais vitórias do que derrotas ou mais derrotas do que vitórias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vitórias que 
derrotas
2 Mais derrotas do que 
vitórias
3 Nem derrotas, nem 
vitórias
4 Vitórias e derrotas na 
mesma proporção
5 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

691 51,0 51,0 51,0

308 22,7 22,7 73,8

105 7,8 7,8 81,5

109 8,1 8,1 89,6

139 10,3 10,3 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0
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p11 Você diria que depois da vitória de Fernando Henrique você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem mais orgulho de 
ser brasileiro
2 Tem menos orgulho
3 Isso não mudou
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

276 20,4 20,4 20,4

126 9,3 9,3 29,7
926 68,4 68,4 98,1

23 1,7 1,7 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1354 100,0 100,0

p12 Os petroleiros ficaram em greve durante 30 dias e voltaram ao trabalho no último dia 2 de 
junho. Você diria que foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito prejudicado
2 Um pouco prejudicado
3 Não foi prejudicado
4 Não sabe
Total

403 29,8 29,8 29,8
383 28,3 28,3 58,1
559 41,3 41,3 99,3

9 ,7 ,7 100,0
1354 100,0 100,0

p13 Na sua opinião a forma como o governo agiu em relação aos grevistas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foi mais rigorosa do 
que deveria
2 Foi menos rigorosa do 
que deveria
3 Foi rigorosa na medida 
certa
4 Não foi rigorosa
5 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

310 22,9 22,9 22,9

233 17,2 17,2 40,1

628 46,4 46,4 86,5

83 6,1 6,1 92,6
99 7,3 7,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0
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p14 A implantação do Real, que substituiu o Cruzeiro Real, completará um ano no próximo dia 
primeiro de julho. De um modo geral, você acha que o plano real está sendo bom ou ruim para o 

país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Nem bom, nem ruim / 
indiferente
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

758 56,0 56,0 56,0
342 25,3 25,3 81,2
235 17,4 17,4 98,6

9 ,7 ,7 99,3
10 ,7 ,7 100,0

1354 100,0 100,0

p15a Na sua opinião, nos próximos meses a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

706 52,1 52,1 52,1
105 7,8 7,8 59,9
500 36,9 36,9 96,8

43 3,2 3,2 100,0
1354 100,0 100,0

p15b E o desemprego, vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

902 66,6 66,6 66,6
171 12,6 12,6 79,2
244 18,0 18,0 97,3

36 2,7 2,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0
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p15c E o poder de compra dos salários, vai aumentar, diminuirou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

234 17,3 17,3 17,3
666 49,2 49,2 66,5
413 30,5 30,5 97,0

39 2,9 2,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1353 99,9 100,0
1 ,1

1354 100,0

p16 Você diria que após a mudança da moeda sua vida melhorou, piorou ou não mudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Não mudou
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

391 28,9 28,9 28,9
402 29,7 29,7 58,6
557 41,1 41,1 99,7

3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0

p17 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 Exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, às 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

46 3,4 3,4 3,4

381 28,1 28,1 31,5

594 43,9 43,9 75,4

330 24,4 24,4 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1354 100,0 100,0
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p18 O governo federal pretende desindexar a economia, deixando a definição do reajuste dos 
salários apenas para a livre negociação. O que você acha melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que os salários 
continuem sendo 
reajustados pelo IPCR e 
tamb
2 Que os salários sejam 
reajustados apenas 
através da livre ne
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

667 49,3 49,3 49,3

542 40,0 40,0 89,3

9 ,7 ,7 90,0
136 10,0 10,0 100,0

1354 100,0 100,0

p19 O governo federal está limitando pela metade a venda de carros importados no país. Na sua 
opinião o governo está agindo bem ou agindo mal ao limitar a importação de carros estrangeiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agindo bem
2 Agindo mal
3 Outras respostas
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

784 57,9 57,9 57,9
392 29,0 29,0 86,9

13 1,0 1,0 87,8
164 12,1 12,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0

p20 Na sua opinião o governo deveria dificultar ou facilitar a venda de produtos estrangeiros no 
país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dificultar
2 Facilitar
3 Outras respostas
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

576 42,5 42,5 42,5
663 49,0 49,0 91,5

25 1,8 1,8 93,4
89 6,6 6,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0
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p21 O governador Antonio Britto completará seis meses de governo no próximo dia primeiro de 
julho. Na sua opinião ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

96 7,1 7,1 7,1
444 32,8 32,8 39,9
566 41,8 41,8 81,7
105 7,8 7,8 89,5
104 7,7 7,7 97,2

35 2,6 2,6 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1353 99,9 100,0
1 ,1

1354 100,0

p22 De zero a dez, que nota você dá para os seis meses do governo Antonio Britto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
12 Zero
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

99 Não sabe
Total

24 1,8 1,8 1,8
40 3,0 3,0 4,7
62 4,6 4,6 9,3
95 7,0 7,0 16,3

324 23,9 23,9 40,3
205 15,1 15,1 55,4
171 12,6 12,6 68,0
192 14,2 14,2 82,2

64 4,7 4,7 86,9
94 6,9 6,9 93,9
74 5,5 5,5 99,3

7 ,5 ,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
1354 100,0 100,0
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p23 E daqui pra frente, na sua opinião o governador Antonio Britto fará um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

125 9,2 9,2 9,2
576 42,5 42,5 51,8
457 33,8 33,8 85,5

85 6,3 6,3 91,8
68 5,0 5,0 96,8
41 3,0 3,0 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0

p24 Levando em conta esses seis primeiros meses, Antonio Britto está fazendo um governo 
melhor, igual ou pior que o governo Alceu Collares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

738 54,5 54,5 54,5
402 29,7 29,7 84,2
170 12,6 12,6 96,8

39 2,9 2,9 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1354 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PPR
12 Outro partido
13 Nomes / referências
14 Nenhum / não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

199 14,7 14,7 14,7
269 19,9 19,9 34,6

41 3,0 3,0 37,6
24 1,8 1,8 39,4
11 ,8 ,8 40,2

4 ,3 ,3 40,5
139 10,3 10,3 50,8

5 ,4 ,4 51,1
6 ,4 ,4 51,6
2 ,1 ,1 51,7

40 3,0 3,0 54,7
8 ,6 ,6 55,3

19 1,4 1,4 56,7
585 43,2 43,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1353 99,9 100,0
1 ,1

1354 100,0

p36a Você possui / tem carro em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

404 29,8 29,8 29,8
75 5,5 5,5 35,4
10 ,7 ,7 36,1

2 ,1 ,1 36,3
1 ,1 ,1 36,3
1 ,1 ,1 36,4

860 63,5 63,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0
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p36b Você possui / tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

578 42,7 42,7 42,7
402 29,7 29,7 72,4
194 14,3 14,3 86,7

74 5,5 5,5 92,2
35 2,6 2,6 94,8
22 1,6 1,6 96,4
48 3,5 3,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0

p36c Você possui / tem banheiros em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

983 72,6 72,6 72,6
255 18,8 18,8 91,4

52 3,8 3,8 95,3
16 1,2 1,2 96,5

7 ,5 ,5 97,0
4 ,3 ,3 97,3

35 2,6 2,6 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0

p36d Você possui / tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total
Omisso Sistema
Total

114 8,4 8,4 8,4
13 1,0 1,0 9,4

3 ,2 ,2 9,6
1 ,1 ,1 9,7

1217 89,9 89,9 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1353 99,9 100,0
1 ,1

1354 100,0
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p36e Você possui / tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

664 49,0 49,0 49,0
259 19,1 19,1 68,2

59 4,4 4,4 72,5
14 1,0 1,0 73,6

6 ,4 ,4 74,0
4 ,3 ,3 74,3

348 25,7 25,7 100,0
1354 100,0 100,0

p36f Você possui / tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

591 43,6 43,6 43,6
48 3,5 3,5 47,2

2 ,1 ,1 47,3
1 ,1 ,1 47,4

708 52,3 52,3 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1354 100,0 100,0

p36g Você possui / tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

710 52,4 52,4 52,4
11 ,8 ,8 53,2

1 ,1 ,1 53,3
630 46,5 46,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0
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p36h Você possui / tem aspiradores de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

371 27,4 27,4 27,4
10 ,7 ,7 28,1

972 71,8 71,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0

p36i Você possui / tem vídeo-cassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

430 31,8 31,8 31,8
32 2,4 2,4 34,1

2 ,1 ,1 34,3
888 65,6 65,6 99,9

2 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0

p36j Você possui / tem geladeiras em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

1117 82,5 82,5 82,5
132 9,7 9,7 92,2

18 1,3 1,3 93,6
87 6,4 6,4 100,0

1354 100,0 100,0

Page 14



escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto  /  primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

347 25,6 25,6 25,6

383 28,3 28,3 53,9

160 11,8 11,8 65,7
108 8,0 8,0 73,7
184 13,6 13,6 87,3

70 5,2 5,2 92,5
90 6,6 6,6 99,1
12 ,9 ,9 100,0

1354 100,0 100,0

escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário completo / 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

370 27,3 27,3 27,3

399 29,5 29,5 56,8

151 11,2 11,2 67,9
65 4,8 4,8 72,7

172 12,7 12,7 85,5
57 4,2 4,2 89,7

112 8,3 8,3 97,9
28 2,1 2,1 100,0

1354 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

10 ,7 ,7 ,7
19 1,4 1,4 2,1
42 3,1 3,1 5,2
28 2,1 2,1 7,3
25 1,8 1,8 9,2
35 2,6 2,6 11,7
33 2,4 2,4 14,2
32 2,4 2,4 16,5
24 1,8 1,8 18,3
35 2,6 2,6 20,9
63 4,7 4,7 25,6
34 2,5 2,5 28,1
25 1,8 1,8 29,9
31 2,3 2,3 32,2
55 4,1 4,1 36,3
25 1,8 1,8 38,1
34 2,5 2,5 40,6
32 2,4 2,4 43,0
39 2,9 2,9 45,9
44 3,2 3,2 49,1
37 2,7 2,7 51,8
16 1,2 1,2 53,0
25 1,8 1,8 54,9
24 1,8 1,8 56,6
35 2,6 2,6 59,2
16 1,2 1,2 60,4
31 2,3 2,3 62,7
28 2,1 2,1 64,8
36 2,7 2,7 67,4
28 2,1 2,1 69,5
20 1,5 1,5 71,0
18 1,3 1,3 72,3
25 1,8 1,8 74,2
30 2,2 2,2 76,4
18 1,3 1,3 77,7
19 1,4 1,4 79,1
14 1,0 1,0 80,1
12 ,9 ,9 81,0
13 1,0 1,0 82,0
16 1,2 1,2 83,2
10 ,7 ,7 83,9
10 ,7 ,7 84,6
14 1,0 1,0 85,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
84
85
Total

14 1,0 1,0 85,7
23 1,7 1,7 87,4
16 1,2 1,2 88,6
14 1,0 1,0 89,6
10 ,7 ,7 90,3
15 1,1 1,1 91,4
10 ,7 ,7 92,2
19 1,4 1,4 93,6
11 ,8 ,8 94,4
10 ,7 ,7 95,1

7 ,5 ,5 95,6
9 ,7 ,7 96,3
7 ,5 ,5 96,8
2 ,1 ,1 97,0
5 ,4 ,4 97,3
5 ,4 ,4 97,7
5 ,4 ,4 98,1
6 ,4 ,4 98,5
2 ,1 ,1 98,7
7 ,5 ,5 99,2
2 ,1 ,1 99,3
2 ,1 ,1 99,5
2 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1354 100,0 100,0
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